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Hmsn: Kpuctuza
Bospact: 41

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/135485/answer/135578




B Bamem ciydae CTOUT BHIOIIJIHUTH He OaHaIbHYIO IIUCTOCKONHIO a IIMCTOCKONHNIO C Ouoncuen. A Kak
METOJ IeYeHUs OIIPO6OBTab BHYTPUITY3HIPHEIE HHCTUIISIIMY TPOTUBOBOCTIAIUTETBHEIX U
aHTUOAKTEePHAIbHLIX TPerapaToB. B m000M crydyae He0OXOOUMO CTAIl[HOHAHOE 06CIeI0BaHuE B
TOPOMCKOM KITMHUYECKOM OObHHUIIE TOPOMIA, @ He B YaCcTHOU. C BEIOOPOM ITIOMOY HE MOTY.



